



華社動態

Page 20 Monday December 01 2025 二〇二五年十二月一日(星期一)



旅菲晉江南霞美同鄉會新屆職員就職 楊清國以青年為根壯大鄉會共創局



圖片說明：左側三小圖上至下依次為楊思育、楊清國和楊德揚。右側上排兩圖為感謝捐助會所裝修工程的5位熱心鄉僑的頒獎儀式。右側第二排為鄉會領導與青年組的合影。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

本報訊：旅菲晉江南霞美同鄉會於11月29日晚於該會會所大禮堂隆重慶祝成立88週年，並舉行第44屆職員就職典禮暨成立基金會慶典。鄉賢理事、鄉親與嘉賓齊聚一堂，共襄盛舉，會場氣氛熱烈莊重。

在致辭中，指導員楊思育率先致詞。他回顧同鄉會88載的光輝歷程，表示在歷屆理事會共同努力下，同鄉會不斷壯大，基礎深厚。他特別向為會所慷慨捐資的鄉賢表達衷心感謝，並讚揚理事長楊清國在會務發展上

的努力與貢獻。他指出：「相信在新屆理事長楊清國的帶領下，在全體鄉賢配合下，本會會務必能百尺竿頭，更進一步。」

新屆理事長楊清國以實例回顧過去幾項重要活動，包括首次舉辦元帥公誕辰的博頭龜活動，吸引近60名鄉親參與；以及中秋、元宵活動從最初的1桌逐步增至17桌。他特別感謝楊文廣教育基金會多年來對優秀鄉里學子的獎勵與支持，並強調：「展望未來，是為了讓我們更有信心，更有決心完成我們

的使命。鄉親們的信任，是榮譽，也是責任。」

在談及未來工作時，他提出重點方向，包括壯大理事會隊伍、鼓勵18歲以上青年加入青年組，並引用毛澤東名言強調青年在社會承傳中的重要性；持續推動旅遊交流，增進鄉親情誼；鼓勵婦女組及青年組在三八婦女節、四五青年節期間開展活動；籌建教育基金會，與現有的楊文廣基金並行，共同為學子成長提供助力。他表示，私人及集體兩

類基金並不相違，兩者均能為鄉里教育作出貢獻。

在致辭環節後，指導員楊德揚正式宣布旅菲南霞美同鄉會慈善基金會成立，標誌著同鄉會在社會服務與公益層面邁入新的里程碑，現場響起持續掌聲。

就職典禮結束後，大會安排餘興節目與抽獎，鄉親互動熱絡，場面溫馨喜慶。整場活動秩序井然，展現南霞美鄉親一貫的團結向心與薪火相傳的社團精神。



世界福建青年菲律賓聯會應邀出席 魅力德州走進中菲人文之驛活動

世界福建青年菲律賓聯會訊：2025年11月26日，中國駐菲律賓大使館、德州市人民政府、菲華各界聯合會假東海皇宮海鮮大酒店共同舉辦“蘇祿與中國歷史友好開拓未來——魅力德州走進中菲人文之驛”活動。中國駐菲律賓大使館臨時代辦周志勇、德州代表團團長劉之榮、菲華各界聯合會主席趙啓平出席並致辭，菲律賓駐華大使吉米視頻致辭。菲政府官員、媒體、蘇祿王后人、華人華僑、華社代表等各界人士近400人出席。

世界福建青年菲律賓聯會會長王名渠，常務副會長李少華、施養攀應邀出席該活動。

中國駐菲律賓大使館臨時代辦周志勇在致辭中表示，不久前勝利閉幕的中共二十屆四中全會，通過了“十五五”規劃建議，擘畫了中國今後五年經濟社會發展的宏偉藍圖，彰顯了中國堅持高水平對外開放的堅定決心，也展示了中國與世界合作

共贏的美好願景。中國將積極落實全球文明倡議，與各國深化文明交流互鑒，廣泛開展國際人文交流合作，推動構建人類命運共同體。本次活動聚焦山東德州，重溫“蘇祿王訪華”的千古佳話，將進一步賡續中菲傳統友誼、續寫兩國人民相知相親的新故事、新篇章。活動期間還舉辦了中菲友好圖片展和德州發展成就展，蘇祿王第十九屆後人安靜女士動情講述中菲歷史友好故事，說蘇祿王墓是中菲友誼的豐碑。德州的藝術家們為觀眾獻上精彩的雜技和歌舞表演，當晚活動圓滿成功，在嘉賓們的熱烈掌聲中落下帷幕。

圖片說明：①中國駐菲律賓大使館臨時代辦周志勇致辭。②會長王名渠，常務副會長李少華、施養攀、高黛怡活動現場合影。③會長王名渠，常務副會施養攀、高黛怡，常務委員鄭愛民、曾振興，文藝委員王巧巧與中國駐菲律賓大使館臨時代辦周志勇在活動現場合影。